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ΓΝΩΡΙΣΕ ΤΟ ΕΡΓΟ
Ο οικονομικός αλφαβητισμός είναι απαραίτητος στον
σύγχρονο κόσμο, καθώς εξοπλίζει τα άτομα με τις
απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες για τη διαχείριση των
οικονομικών τους και τη λήψη τεκμηριωμένων
αποφάσεων. Ωστόσο, οι μετανάστες συχνά
αντιμετωπίζουν ιδιαίτερες προκλήσεις όσον αφορά τον
οικονομικό αλφαβητισμό, καθώς μπορεί να μην είναι
εξοικειωμένοι με τα οικονομικά συστήματα και τις
πρακτικές των χωρών υποδοχής τους. Το έργο INFINITY
αποτελεί μια καινοτόμο προσέγγιση για την αύξηση των
δεξιοτήτων οικονομικού αλφαβητισμού των μεταναστών,
με στόχο όχι μόνο να τους βοηθήσει να διαχειριστούν τα
οικονομικά τους, αλλά και να προωθήσει την
επιχειρηματικότητα, τις κοινωνικές δεξιότητες και τη
βιωσιμότητα. 

Το έργο χωρίζεται σε πέντε παραδοτέα, καθένα από τα οποία έχει σχεδιαστεί για να
συμβάλει στην επίτευξη αυτού του στόχου. Το πρώτο παραδοτέο περιλαμβάνει τη
διαχείριση του έργου, διασφαλίζοντας τη σταθερότητα του έργου και την ολοκλήρωση των
παραδοτέων σε υψηλό επίπεδο. Το δεύτερο, αναπτύσσει ένα πλαίσιο για τις βασικές
ικανότητες που χρειάζονται οι μετανάστες για να βελτιώσουν τον οικονομικό τους
αλφαβητισμό, το οποίο θα χρησιμεύσει για την ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού. Το τρίτο,
είναι υπεύθυνο για τη δημιουργία προσαρμοσμένων προγραμμάτων και υλικού κατάρτισης,
συμπεριλαμβανομένων μελέτες περιπτώσεων και διαδραστικών ασκήσεων, τα οποία θα
δοκιμαστούν μέσω πιλοτικών δραστηριοτήτων. Το τέταρτο, αναπτύσσει μια πλατφόρμα
ηλεκτρονικής μάθησης και ένα ψηφιακό επιτραπέζιο παιχνίδι με ελκυστικούς και
προσβάσιμους πόρους, όπως βίντεο, κουίζ και διαδραστικές ασκήσεις, καθιστώντας τη
μάθηση σχετικά με τον οικονομικό γραμματισμό διασκεδαστική και διαδραστική. Τέλος, το
πέμπτο δημιουργεί μια εργαλειοθήκη για να βοηθήσει τους εκπαιδευτικούς και τους
εκπαιδευτικούς να χρησιμοποιήσουν αποτελεσματικά το εκπαιδευτικό υλικό του έργου,
συμπεριλαμβανομένων σχεδίων μαθήματος, εργαλείων αξιολόγησης και οδηγών
διδασκαλίας. 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ
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ΣΥΜΠΡΑΞΗ &
ΚΥΡΙΟΙ ΣΤΌΧΟΙ

Το έργο INFINITY είναι μια συνεργατική προσπάθεια μεταξύ πολλών εταίρων από διάφορες
χώρες. Οι εταίροι αυτοί περιλαμβάνουν την STANDO LTD από Κύπρο, την ομάδα Square Dot
team από Βέλγιο, την INNOVATION HIVE και την Gridustry από Ελλάδα, την INSTALOFI
LEVANTE SL από Ισπανία, την Med.O.R.O. scarl από Ιταλία, την ISEDE και την EARSO από
Γερμανία. Αυτοί οι εταίροι συνεργάζονται για την ανάπτυξη καινοτόμων προσεγγίσεων για την
αύξηση των δεξιοτήτων χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού των μεταναστών και την προώθηση
της αυτοαπασχόλησης και της συνεισφοράς τους στην κοινωνία. Κατά τα αρχικά στάδια του έργου
INFINITY, η σύμπραξη πραγματοποίησε την πρώτη της συνάντηση στη Λάρισα, Ελλάδα. Στη
συνάντηση αυτή συγκεντρώθηκαν εκπρόσωποι από όλους τους οργανισμούς-εταίρους για να
συζητήσουν τους στόχους και τους σκοπούς του έργου, να δημιουργήσουν σχέσεις εργασίας και
να σχεδιάσουν τα επόμενα βήματα του έργου. Η συνάντηση αυτή αποτέλεσε σημαντικό ορόσημο
για την ανάπτυξη του έργου, καθώς έδωσε την ευκαιρία στους εταίρους να συντονίσουν τα
οράματά τους και να αρχίσουν να εργάζονται προς έναν κοινό στόχο.
Συνολικά, το πρόγραμμα INFINITY αποτελεί μια συναρπαστική και καινοτόμο προσέγγιση για την
αύξηση των δεξιοτήτων χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού των μεταναστών. Με την ανάπτυξη
μιας σειράς διαφορετικών πόρων, συμπεριλαμβανομένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων, μιας
πλατφόρμας ηλεκτρονικής μάθησης και ενός ψηφιακού επιτραπέζιου παιχνιδιού, το έργο στοχεύει
να καταστήσει την εκμάθηση της οικονομικής διαχείρισης ελκυστική και προσιτή για τους
μετανάστες. Το έργο εστιάζει στην επιχειρηματικότητα, τις κοινωνικές δεξιότητες και τη
βιωσιμότητα θα συμβάλει επίσης στην προώθηση της αυτοαπασχόλησης και θα διασφαλίσει ότι οι
μετανάστες θα γίνουν παραγωγικά μέλη της κοινωνίας, συμβάλλοντας στην ευημερία και την
ανάπτυξη των περιοχών στις οποίες ζουν.
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ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ΜΑΣ ΣΤΑ
SOCIAL MEDIA!

infinityprojecteu@gmail.com

INFINITY

@infinity_project_eu

@Infinity_Pr_Eu

ΕΤΑΙΡΟΙ:

https://www.facebook.com/infinity.euproject
https://www.instagram.com/infinity_project_eu/
https://twitter.com/Infinity_Pr_Eu

